

臺北市府資訊局 新聞稿

發布機關:臺北市府資訊局

發布科室:專門委員室

張貼日:2017/08/31

聯絡人:鄭信一

聯絡電話:0921-123-907

世大運台灣英雄大遊行！ 科技界力挺 贈限量熊讚手機給選手

全世界都在關注 2017 台北世大運，今(31)日特別舉行台灣英雄大遊行活動，有科技界業者力挺，加碼捐贈台灣代表隊每人 1 支全球獨有少量世大運熊讚高端智慧型手機，在蘇麗瓊秘書長及資訊局李維斌局長見證下，由 Atos 台灣源訊科技及宏碁共同捐贈，齊力為台灣選手喝采。

台北市政府資訊局李維斌局長表示，感謝這次科技界廠商 Acer 宏碁公司及 Atos 台灣源訊公司共同捐贈客製化手機給 371 位台灣的參賽選手，更要感謝所有世大運台灣選手們的優異表現，共同為推廣台灣運動賽事盡一份心力。

2017 台北世大運是台灣有史以來主辦層級最高的國際綜合運動賽會，這次台灣選手回家比賽，共勇奪 26 金、34 銀、30 銅，共 90 面獎牌，表現相當出色，堪稱世大運史上最佳，成功將榮耀留在台灣！



圖說：科技界力挺，贈限量熊讚手機給台灣選手。



資訊局 FB



台北智慧城市網站
(Taipei Smart City)



PMO FB